














































I. DISTRIBUCIÓN DE MARGINALES 

 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL 
CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

Con mucho interés 41,8 

Con bastante interés 38,4 

Regular interés 6,8 

Con poco interés 11,2 

Con ningún interés 1,7 
No Contesta ,0 

Total 100 
 

2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, 
¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
 
2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

Mucho 25,9 

Bastante 27,9 

Regular 5,1 

Poco 15,5 

Nada 25,2 

No contesta ,4 

Total 100 
 
 
2.2 LA TELEVISIÓN. 
 

Mucho 54,0 

Bastante 28,7 

Regular 4,0 

Poco 8,2 

Nada 5,0 

No contesta ,1 

Total 100 
 
 
2.3 LA RADIO. 
 

Mucho 12,8 

Bastante 18,2 

Regular 3,6 

Poco 22,3 

Nada 42,8 

No contesta ,4 

Total 100 
 
  



2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

Mucho 19,5 

Bastante 21,1 

Regular 5,7 

Poco 16,2 

Nada 37,3 

No contesta ,1 

Total 100 
 
 
2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

Mucho 7,8 

Bastante 10,7 

Regular 6,7 

Poco 27,2 

Nada 47,3 

No contesta ,2 

Total 100 
 
 
3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA 
POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

Muy buena 3,4 

Buena 21,9 

Regular 19,0 

Mala 22,1 

Muy mala 27,2 

No sabe 5,1 

No contesta 1,2 

Total 100 
 
 
3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

Muy buena 2,5 

Buena 20,1 

Regular 20,8 

Mala 24,1 

Muy mala 23,8 

No sabe 7,3 

No contesta 1,4 

Total 100 
 
  



3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

Muy buena 3,4 

Buena 24,0 

Regular 18,8 

Mala 22,1 

Muy mala 18,9 

No sabe 11,4 

No contesta 1,4 

Total 100 
 
3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

Muy buena 8,8 

Buena 42,9 

Regular 18,0 

Mala 12,6 

Muy mala 6,2 

No sabe 10,2 

No contesta 1,2 

Total 100 
 
3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

Muy buena 8,0 

Buena 40,7 

Regular 19,2 

Mala 10,4 

Muy mala 5,1 

No sabe 15,4 

No contesta 1,2 

Total 100 
 
4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, 
POCO O NADA?  
 

Muy preocupado 41,5 

Bastante preocupado 44,7 

Regular 4,7 

Poco preocupado 8,3 

Nada preocupado ,7 

No contesta ,0 
Total 100 

5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN 
MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

 

Sí 7,0 

No 92,9 

No Contesta ,1 

Total 100 
 

 



5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON 
LOS SERVICIOS DE SALUD? 

Sí 67,9 

No 32,1 

No Contesta ,0 

Total 100 
 

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS 
SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA PRUEBA O TEST?  

Sí, aunque no les hicieron ninguna prueba o test 39,5 

Sí, y les hicieron una prueba o test 31,6 

No 26,3 
No contesta 2,6 

Total 100 
 

5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ 
CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? (ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE 
AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

Sí, estuvo hospitalizado 22,2 

Sí, estuvo aislado en cuarentena en su casa 63,0 

Ninguna de ambas cosas 14,8 

No contesta ,0 
Total 100 

 

6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

Tiene miedo al contagio, debido a su estado de salud o dolencias previas 36,4 

Tiene miedo a contagiarse, pero cree que se recuperaría pronto 36,4 

No tiene miedo a contagiarse 26,4 
Ha pasado o cree que ha pasado la enfermedad ,8 

No contesta ,1 
Total 100 

 

  



7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, 
BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
  
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

Muy de acuerdo 72,3 

Bastante de acuerdo 19,9 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2,1 

Poco de acuerdo 2,1 

Nada de acuerdo 1,6 
No sabe 1,6 

No contesta ,4 
Total 100 

 
 
7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

Muy de acuerdo 32,0 
Bastante de acuerdo 29,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 8,8 

Poco de acuerdo 18,0 
Nada de acuerdo 10,1 

No sabe 1,4 
No contesta ,4 

Total 100 
 
 
7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

Muy de acuerdo 6,8 

Bastante de acuerdo 10,2 
Ni de acuerdo ni en desacuerdo 8,5 

Poco de acuerdo 24,8 

Nada de acuerdo 47,5 
No sabe 1,9 

No contesta ,4 
Total 100 

 

7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA 
RECONSTRUCCIÓN. 

Muy de acuerdo 73,1 

Bastante de acuerdo 19,5 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2,2 

Poco de acuerdo ,6 

Nada de acuerdo 2,2 
No sabe 1,9 

No contesta ,4 
Total 100 

 

  



8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL 
MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

Muy buena 2,9 
Buena 19,8 

Ni buena ni mala 22,5 

Mala 25,1 
Muy mala 25,7 
No sabe 3,1 

No contesta ,9 
Total 100 

 

8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

Muy buena 10,9 

Buena 47,6 

Ni buena ni mala 19,5 

Mala 10,3 

Muy mala 5,1 

No sabe 5,6 

No contesta ,9 

Total 100 
 

8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

Muy buena 1,2 

Buena 16,8 

Ni buena ni mala 24,1 

Mala 28,1 

Muy mala 13,6 

No sabe 15,2 

No contesta 1,0 

Total 100 
 

 

 

  



II. TABULACIÓN POR SEXO Y EDAD 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL 
CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Con mucho 
interés 

40,1 43,4 31,9 35,9 43,8 52,5 41,8 

Con bastante 
interés 

40,1 37,0 44,7 40,6 39,4 29,6 38,4 

Regular 
interés 

7,1 6,6 8,5 4,7 7,2 7,3 6,8 

Con poco 
interés 

10,7 11,6 12,1 17,7 7,9 8,9 11,2 

Con ningún 
interés 2,1 1,4 2,8 1,0 1,7 1,7 1,7 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, 
¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Mucho 29,3 22,7 30,5 33,3 27,7 11,2 25,9 

Bastante 30,6 25,4 30,5 30,7 30,5 18,4 27,9 

Regular 5,8 4,5 5,0 3,6 6,2 5,0 5,1 

Poco 12,3 18,5 16,3 13,0 17,8 14,0 15,5 

Nada 22,0 28,2 17,0 19,3 17,1 51,4 25,2 

No contesta ,0 ,7 ,7 ,0 ,7 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
2.2 LA TELEVISIÓN. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Mucho 47,1 60,2 44,0 43,8 55,8 69,8 54,0 

Bastante 33,8 24,2 33,3 35,9 27,4 19,6 28,7 

Regular 3,4 4,5 5,7 2,6 5,8 1,1 4,0 

Poco 8,4 8,1 9,2 9,4 8,2 6,1 8,2 

Nada 7,3 2,8 7,8 8,3 2,4 3,4 5,0 

No contesta ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
2.3 LA RADIO. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Mucho 14,1 11,6 3,5 10,4 16,8 16,2 12,8 

Bastante 21,2 15,4 8,5 17,7 21,9 20,1 18,2 

Regular 5,0 2,4 3,5 2,6 4,5 3,4 3,6 

Poco 20,9 23,5 20,6 22,9 23,6 20,7 22,3 

Nada 38,5 46,7 63,8 45,8 32,5 39,7 42,8 

No contesta ,3 ,5 ,0 ,5 ,7 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 



 
2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Mucho 19,4 19,7 30,5 28,6 17,8 3,9 19,5 

Bastante 21,5 20,9 34,8 26,6 20,9 5,0 21,1 

Regular 5,0 6,4 7,1 5,7 6,8 2,8 5,7 

Poco 16,0 16,4 16,3 18,2 17,8 11,2 16,2 

Nada 38,2 36,5 11,3 20,8 36,3 77,1 37,3 

No contesta ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Mucho 7,6 8,1 6,4 10,4 9,6 3,4 7,8 

Bastante 9,4 11,8 12,8 14,1 10,6 5,6 10,7 

Regular 5,8 7,6 8,5 6,3 8,9 2,2 6,7 

Poco 27,2 27,3 32,6 30,7 28,8 16,8 27,2 

Nada 49,7 45,0 39,7 38,0 41,8 72,1 47,3 

No contesta ,3 ,2 ,0 ,5 ,3 ,0 ,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA 
POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 2,9 3,8 ,7 1,0 3,1 8,4 3,4 

Buena 20,7 23,0 33,3 19,8 20,9 16,8 21,9 

Regular 18,1 19,9 25,5 18,8 17,1 17,3 19,0 

Mala 22,3 22,0 16,3 25,5 25,0 18,4 22,1 

Muy mala 33,0 22,0 20,6 29,7 30,1 25,1 27,2 

No sabe 2,9 7,1 3,5 4,2 2,4 11,7 5,1 

No contesta ,3 2,1 ,0 1,0 1,4 2,2 1,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 2,4 2,6 2,8 1,0 2,4 3,9 2,5 

Buena 18,8 21,3 28,4 16,1 19,5 19,0 20,1 

Regular 18,8 22,5 29,1 20,8 19,2 16,8 20,8 

Mala 24,1 24,2 14,2 29,7 27,1 21,2 24,1 

Muy mala 30,1 18,0 17,7 25,5 26,4 22,3 23,8 

No sabe 5,5 9,0 7,1 5,7 4,1 14,5 7,3 

No contesta ,3 2,4 ,7 1,0 1,4 2,2 1,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
  



3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 2,9 3,8 3,5 2,1 4,5 2,8 3,4 

Buena 24,3 23,7 27,7 20,3 24,3 24,6 24,0 

Regular 16,2 21,1 28,4 21,9 16,4 11,7 18,8 

Mala 22,8 21,6 13,5 27,1 23,6 21,2 22,1 

Muy mala 24,3 14,0 15,6 20,3 21,2 16,2 18,9 

No sabe 8,9 13,7 11,3 7,3 8,2 21,2 11,4 

No contesta ,5 2,1 ,0 1,0 1,7 2,2 1,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 8,1 9,5 7,8 7,3 9,2 10,6 8,8 

Buena 41,9 43,8 45,4 48,4 42,8 35,2 42,9 

Regular 20,9 15,4 19,1 17,2 18,5 17,3 18,0 

Mala 12,8 12,3 9,2 10,9 16,1 11,2 12,6 

Muy mala 7,9 4,7 5,7 9,4 4,5 6,1 6,2 

No sabe 8,1 12,1 12,8 5,2 7,5 17,9 10,2 

No contesta ,3 2,1 ,0 1,6 1,4 1,7 1,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 7,6 8,3 5,0 6,3 9,6 9,5 8,0 

Buena 41,6 39,8 44,0 44,8 42,1 31,3 40,7 

Regular 19,1 19,2 18,4 19,8 20,2 17,3 19,2 

Mala 11,3 9,7 8,5 12,0 10,3 10,6 10,4 

Muy mala 6,0 4,3 4,3 6,8 4,1 5,6 5,1 

No sabe 14,1 16,6 19,9 8,9 12,3 24,0 15,4 

No contesta ,3 2,1 ,0 1,6 1,4 1,7 1,2 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, 
POCO O NADA?  
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy 
preocupado 

35,1 47,4 30,5 32,3 45,5 53,6 41,5 

Bastante 
preocupado 

47,1 42,4 46,8 53,6 41,4 38,5 44,7 

Regular 5,5 4,0 5,0 3,6 6,2 3,4 4,7 
Poco 

preocupado 
11,3 5,7 17,0 9,4 6,2 3,9 8,3 

Nada 
preocupado 1,0 ,5 ,7 1,0 ,7 ,6 ,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 



5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN 
MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Sí 7,6 6,4 8,5 6,8 7,5 5,0 7,0 

No 92,1 93,6 91,5 93,2 92,1 95,0 92,9 

No Contesta ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 

5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON 
LOS SERVICIOS DE SALUD? 

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS 
SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA PRUEBA O TEST?  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ 
CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? (ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE 
AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

  
SEXO EDAD Total 

Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más  

Tiene miedo al contagio, 
debido a su estado de 

salud o dolencias previas 
29,5 42,5 15,4 19,6 34,7 72,7 36,4 

Tiene miedo a 
contagiarse, pero cree 

que se recuperaría pronto 
36,0 36,7 44,1 51,1 38,6 11,4 36,4 

No tiene miedo a 
contagiarse 

33,3 20,1 39,7 28,8 24,9 15,9 26,4 

Ha pasado o cree que ha 
pasado la enfermedad 

1,1 ,5 ,7 ,5 1,4 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, 
BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
  
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

   
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy de 
acuerdo 

68,3 75,8 75,2 72,4 71,6 70,9 72,3 

Bastante de 
acuerdo 

23,0 17,1 19,9 22,4 19,5 17,9 19,9 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
3,1 1,2 ,7 2,6 2,7 1,7 2,1 

Poco de 
acuerdo 

2,4 1,9 2,8 1,6 3,1 ,6 2,1 

Nada de 
acuerdo 

2,4 ,9 ,7 ,0 2,1 3,4 1,6 

No sabe ,8 2,4 ,7 ,5 ,7 5,0 1,6 
No contesta ,0 ,7 ,0 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 



7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy de 
acuerdo 25,7 37,7 43,3 31,3 29,1 28,5 32,0 

Bastante de 
acuerdo 31,7 27,3 33,3 28,6 31,2 24,0 29,4 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
9,4 8,3 5,0 8,9 8,6 12,3 8,8 

Poco de 
acuerdo 21,2 15,2 11,3 19,8 19,5 19,0 18,0 

Nada de 
acuerdo 10,7 9,5 6,4 10,9 10,6 11,2 10,1 

No sabe 1,3 1,4 ,7 ,0 ,7 4,5 1,4 
No contesta ,0 ,7 ,0 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy de 
acuerdo 

6,0 7,6 6,4 3,6 6,8 10,6 6,8 

Bastante de 
acuerdo 11,0 9,5 10,6 6,3 12,0 11,2 10,2 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
6,3 10,4 8,5 8,9 6,2 11,7 8,5 

Poco de 
acuerdo 

23,6 25,8 29,1 24,0 26,7 19,0 24,8 

Nada de 
acuerdo 

52,6 42,9 44,7 55,2 47,6 41,3 47,5 

No sabe ,5 3,1 ,7 1,6 ,3 5,6 1,9 
No contesta ,0 ,7 ,0 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 

7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA 
RECONSTRUCCIÓN. 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy de 
acuerdo 

71,7 74,4 73,0 73,4 76,4 67,6 73,1 

Bastante de 
acuerdo 

21,5 17,8 18,4 21,9 17,8 20,7 19,5 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
2,4 2,1 2,1 2,1 2,1 2,8 2,2 

Poco de 
acuerdo 

,5 ,7 ,7 ,5 ,3 1,1 ,6 

Nada de 
acuerdo 

3,4 1,2 5,0 1,0 2,4 1,1 2,2 

No sabe ,5 3,1 ,7 ,5 ,7 6,1 1,9 
No contesta ,0 ,7 ,0 ,5 ,3 ,6 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
  



8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL 
MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 2,6 3,1 2,8 1,0 2,7 5,0 2,9 
Buena 18,8 20,6 27,7 15,6 18,8 19,6 19,8 

Ni buena ni 
mala 

22,3 22,7 24,8 23,4 19,9 24,0 22,5 

Mala 27,2 23,2 21,3 29,2 30,5 15,1 25,1 
Muy mala 27,5 24,2 22,7 27,6 25,3 26,8 25,7 
No sabe 1,3 4,7 ,7 2,1 1,4 8,9 3,1 

No contesta ,3 1,4 ,0 1,0 1,4 ,6 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 11,5 10,4 14,9 8,3 9,6 12,8 10,9 
Buena 47,4 47,9 44,7 54,7 51,0 36,9 47,6 

Ni buena ni 
mala 

21,2 18,0 19,9 17,7 18,8 22,3 19,5 

Mala 11,0 9,7 9,9 9,4 14,0 5,6 10,3 
Muy mala 5,0 5,2 5,7 6,8 2,4 7,3 5,1 
No sabe 3,7 7,3 5,0 2,1 2,7 14,5 5,6 

No contesta ,3 1,4 ,0 1,0 1,4 ,6 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

  
SEXO EDAD 

Total 
Hombre Mujer 18-30 31-44 45-64 65 y más 

Muy buena 1,3 1,2 ,7 2,1 ,7 1,7 1,2 
Buena 16,8 16,8 20,6 19,8 15,8 12,3 16,8 

Ni buena ni 
mala 

25,1 23,2 24,1 25,0 24,0 23,5 24,1 

Mala 28,8 27,5 31,9 30,2 31,8 16,8 28,1 
Muy mala 17,3 10,2 13,5 13,0 14,7 12,3 13,6 
No sabe 10,5 19,4 8,5 8,9 11,6 33,0 15,2 

No contesta ,3 1,7 ,7 1,0 1,4 ,6 1,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 



III. TABULACIÓN POR RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE 2019 

 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Con mucho interés 40,3 49,7 38,8 35,3 50,0 33,3 ,0 23,8 39,0 29,0 45,6 41,8 

Con bastante 
interés 

38,4 36,0 40,8 47,1 26,7 41,7 80,0 47,6 39,0 51,6 35,0 38,4 

Regular interés 6,6 5,6 8,2 9,8 1,7 ,0 ,0 9,5 8,0 9,7 8,7 6,8 

Con poco interés 11,8 8,1 10,2 7,8 16,7 25,0 20,0 19,0 13,0 6,5 9,7 11,2 

Con ningún interés 2,8 ,6 2,0 ,0 5,0 ,0 ,0 ,0 1,0 3,2 1,0 1,7 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, ¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL 
CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
 
2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 

No recuerda, no 
sabe No contesta 

Mucho 25,6 27,3 20,4 47,1 25,0 58,3 20,0 14,3 16,0 12,9 29,1 25,9 
Bastante 26,5 31,1 46,9 15,7 31,7 8,3 ,0 23,8 25,0 32,3 26,2 27,9 
Regular 4,3 6,2 6,1 3,9 3,3 ,0 ,0 14,3 4,0 ,0 7,8 5,1 

Poco 15,2 16,8 18,4 15,7 11,7 8,3 40,0 14,3 18,0 22,6 10,7 15,5 
Nada 27,5 18,6 8,2 17,6 28,3 25,0 40,0 33,3 37,0 29,0 26,2 25,2 

No contesta ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 



2.2 LA TELEVISIÓN. 

 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Mucho 53,6 59,6 49,0 49,0 46,7 50,0 40,0 47,6 58,0 54,8 53,4 54,0 
Bastante 31,8 26,7 28,6 33,3 25,0 33,3 40,0 42,9 24,0 25,8 27,2 28,7 
Regular 1,4 5,0 4,1 5,9 1,7 ,0 ,0 ,0 5,0 9,7 6,8 4,0 

Poco 11,4 3,7 14,3 5,9 10,0 8,3 ,0 9,5 9,0 6,5 5,8 8,2 
Nada 1,4 5,0 4,1 5,9 16,7 8,3 20,0 ,0 4,0 3,2 6,8 5,0 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.3 LA RADIO. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 Total 

Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 
sabe 

No contesta  

Mucho 14,2 11,8 10,2 21,6 16,7 8,3 ,0 9,5 7,0 12,9 13,6 12,8 
Bastante 24,2 18,0 14,3 5,9 11,7 16,7 ,0 38,1 14,0 16,1 19,4 18,2 
Regular 1,9 4,3 4,1 2,0 5,0 8,3 ,0 ,0 5,0 3,2 4,9 3,6 

Poco 24,2 19,3 26,5 35,3 23,3 16,7 40,0 14,3 21,0 19,4 17,5 22,3 
Nada 35,1 46,0 44,9 35,3 43,3 50,0 60,0 38,1 53,0 45,2 44,7 42,8 

No contesta ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Mucho 19,9 21,7 22,4 29,4 21,7 16,7 20,0 9,5 20,0 16,1 10,7 19,5 
Bastante 14,2 18,0 28,6 33,3 36,7 50,0 60,0 19,0 16,0 12,9 24,3 21,1 
Regular 6,2 4,3 4,1 5,9 5,0 8,3 ,0 14,3 3,0 6,5 8,7 5,7 

Poco 16,6 17,4 16,3 9,8 11,7 8,3 20,0 9,5 20,0 19,4 16,5 16,2 
Nada 42,7 38,5 28,6 21,6 25,0 16,7 ,0 47,6 41,0 45,2 39,8 37,3 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Mucho 10,0 5,6 10,2 7,8 10,0 25,0 ,0 19,0 4,0 3,2 5,8 7,8 
Bastante 10,0 9,3 20,4 5,9 15,0 16,7 40,0 4,8 11,0 6,5 9,7 10,7 
Regular 6,2 6,8 4,1 9,8 6,7 ,0 ,0 ,0 6,0 16,1 7,8 6,7 

Poco 26,5 27,3 34,7 25,5 23,3 16,7 40,0 38,1 21,0 29,0 32,0 27,2 
Nada 46,9 50,3 30,6 51,0 45,0 41,7 20,0 38,1 58,0 45,2 44,7 47,3 

No contesta ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy buena 1,9 8,7 ,0 7,8 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 3,2 1,0 3,4 
Buena 10,0 46,0 20,4 47,1 3,3 50,0 ,0 9,5 18,0 16,1 13,6 21,9 

Regular 14,7 26,1 18,4 19,6 1,7 25,0 60,0 38,1 18,0 22,6 20,4 19,0 
Mala 22,3 10,6 34,7 19,6 23,3 8,3 ,0 19,0 32,0 25,8 27,2 22,1 

Muy mala 46,4 5,0 22,4 5,9 70,0 16,7 20,0 33,3 19,0 19,4 21,4 27,2 
No sabe 4,3 3,7 2,0 ,0 1,7 ,0 20,0 ,0 10,0 12,9 8,7 5,1 

No contesta ,5 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,8 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy buena 1,4 5,6 ,0 9,8 ,0 8,3 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 2,5 
Buena 10,4 41,0 12,2 49,0 1,7 25,0 ,0 4,8 16,0 22,6 14,6 20,1 

Regular 17,1 27,3 32,7 19,6 6,7 33,3 60,0 33,3 16,0 16,1 21,4 20,8 
Mala 27,5 13,7 28,6 13,7 33,3 8,3 ,0 19,0 32,0 22,6 28,2 24,1 

Muy mala 38,9 6,2 18,4 7,8 56,7 16,7 20,0 28,6 22,0 16,1 15,5 23,8 
No sabe 4,3 6,2 4,1 ,0 1,7 8,3 20,0 14,3 12,0 22,6 12,6 7,3 

No contesta ,5 ,0 4,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,8 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy buena 1,4 8,1 ,0 9,8 ,0 16,7 ,0 ,0 2,0 ,0 1,9 3,4 
Buena 16,1 44,7 22,4 43,1 6,7 25,0 20,0 14,3 15,0 29,0 18,4 24,0 

Regular 18,0 20,5 28,6 17,6 3,3 25,0 40,0 28,6 18,0 12,9 21,4 18,8 
Mala 26,5 10,6 24,5 15,7 30,0 16,7 ,0 38,1 28,0 19,4 22,3 22,1 

Muy mala 30,8 3,1 16,3 7,8 56,7 8,3 20,0 ,0 17,0 9,7 13,6 18,9 
No sabe 6,6 12,4 6,1 5,9 3,3 8,3 20,0 19,0 20,0 29,0 14,6 11,4 

No contesta ,5 ,6 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,8 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 Total 

Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 
Unidas 

Podemos VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe No contesta  

Muy buena 17,1 4,3 4,1 2,0 15,0 ,0 ,0 23,8 6,0 12,9 1,0 8,8 
Buena 54,0 37,3 51,0 29,4 46,7 75,0 40,0 38,1 36,0 29,0 37,9 42,9 

Regular 15,2 23,6 12,2 19,6 16,7 16,7 20,0 19,0 15,0 22,6 19,4 18,0 
Mala 5,2 18,6 18,4 17,6 10,0 ,0 20,0 9,5 17,0 16,1 10,7 12,6 

Muy mala 2,4 6,2 4,1 23,5 6,7 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 6,8 6,2 
No sabe 6,2 9,3 8,2 7,8 5,0 8,3 20,0 9,5 16,0 19,4 16,5 10,2 

No contesta ,0 ,6 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,8 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy buena 14,2 5,0 6,1 7,8 11,7 ,0 ,0 14,3 3,0 9,7 2,9 8,0 
Buena 45,5 46,0 38,8 43,1 40,0 50,0 40,0 42,9 31,0 29,0 34,0 40,7 

Regular 19,4 19,3 14,3 21,6 16,7 8,3 20,0 23,8 19,0 19,4 21,4 19,2 
Mala 5,2 12,4 18,4 11,8 11,7 8,3 ,0 4,8 14,0 12,9 10,7 10,4 

Muy mala 3,3 2,5 8,2 9,8 8,3 8,3 ,0 ,0 10,0 3,2 3,9 5,1 
No sabe 12,3 14,3 12,2 5,9 11,7 25,0 40,0 14,3 23,0 25,8 19,4 15,4 

No contesta ,0 ,6 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,8 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA? 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy preocupado 46,4 45,3 32,7 31,4 36,7 33,3 20,0 47,6 37,0 54,8 38,8 41,5 

Bastante 
preocupado 43,6 39,1 53,1 51,0 46,7 58,3 40,0 47,6 43,0 38,7 48,5 44,7 

Regular 2,8 4,3 10,2 3,9 1,7 8,3 20,0 ,0 9,0 3,2 4,9 4,7 

Poco preocupado 6,2 11,2 4,1 13,7 11,7 ,0 20,0 4,8 9,0 3,2 7,8 8,3 

Nada preocupado ,9 ,0 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O 
DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Sí 6,6 6,2 14,3 9,8 8,3 ,0 ,0 9,5 6,0 ,0 6,8 7,0 
No 92,9 93,8 85,7 90,2 91,7 100,0 100,0 90,5 94,0 100,0 93,2 92,9 

No Contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON LOS SERVICIOS DE SALUD? 

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA 
PRUEBA O TEST?  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? 
(ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

  



6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Tiene miedo al 
contagio, debido a 
su estado de salud 
o dolencias previas 

39,7 38,0 19,1 26,0 40,4 25,0 ,0 21,1 38,1 45,2 39,6 36,4 

Tiene miedo a 
contagiarse, pero 

cree que se 
recuperaría pronto 

31,4 36,7 55,3 32,0 29,8 58,3 40,0 31,6 35,1 35,5 42,6 36,4 

No tiene miedo a 
contagiarse 

28,4 25,3 25,5 42,0 26,3 16,7 60,0 42,1 24,7 19,4 16,8 26,4 

Ha pasado o cree 
que ha pasado la 

enfermedad 
,5 ,0 ,0 ,0 3,5 ,0 ,0 5,3 2,1 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

  



7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 

No recuerda, no 
sabe No contesta 

Muy de acuerdo 68,2 78,3 65,3 82,4 63,3 83,3 60,0 71,4 75,0 77,4 69,9 72,3 

Bastante de 
acuerdo 21,3 17,4 30,6 17,6 23,3 16,7 20,0 23,8 15,0 16,1 20,4 19,9 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 

2,8 2,5 2,0 ,0 6,7 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 1,0 2,1 

Poco de acuerdo 2,8 ,0 ,0 ,0 5,0 ,0 ,0 4,8 4,0 6,5 1,0 2,1 

Nada de acuerdo 3,8 ,0 2,0 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 1,0 1,6 

No sabe ,9 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0 ,0 3,0 ,0 3,9 1,6 
No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy de acuerdo 29,4 32,9 22,4 43,1 36,7 41,7 20,0 23,8 36,0 25,8 31,1 32,0 

Bastante de 
acuerdo 

34,1 28,6 51,0 31,4 30,0 50,0 ,0 23,8 22,0 22,6 18,4 29,4 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 5,2 9,3 10,2 7,8 3,3 8,3 20,0 4,8 12,0 19,4 12,6 8,8 

Poco de acuerdo 18,0 21,1 10,2 2,0 20,0 ,0 40,0 28,6 16,0 22,6 23,3 18,0 

Nada de acuerdo 11,8 7,5 6,1 13,7 8,3 ,0 20,0 14,3 13,0 9,7 8,7 10,1 

No sabe 1,4 ,6 ,0 2,0 1,7 ,0 ,0 4,8 1,0 ,0 2,9 1,4 
No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
  



7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy de acuerdo 6,2 13,0 2,0 5,9 1,7 16,7 ,0 ,0 6,0 16,1 2,9 6,8 

Bastante de 
acuerdo 

8,5 17,4 2,0 29,4 1,7 25,0 ,0 9,5 3,0 6,5 8,7 10,2 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 3,3 13,7 4,1 17,6 1,7 ,0 20,0 9,5 10,0 12,9 9,7 8,5 

Poco de acuerdo 19,9 30,4 34,7 29,4 11,7 25,0 40,0 9,5 23,0 38,7 26,2 24,8 

Nada de acuerdo 60,7 23,6 57,1 15,7 83,3 33,3 40,0 71,4 55,0 25,8 44,7 47,5 

No sabe 1,4 1,9 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 ,0 4,9 1,9 
No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
 

7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA RECONSTRUCCIÓN. 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 Total 

Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 
sabe 

No contesta  

Muy de acuerdo 67,3 75,8 83,7 84,3 68,3 83,3 40,0 76,2 77,0 77,4 68,0 73,1 

Bastante de 
acuerdo 

24,6 19,9 12,2 13,7 15,0 8,3 40,0 14,3 16,0 9,7 25,2 19,5 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 

2,8 1,9 2,0 ,0 1,7 ,0 20,0 4,8 2,0 6,5 1,0 2,2 

Poco de acuerdo ,0 ,6 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 4,8 ,0 3,2 ,0 ,6 

Nada de acuerdo 3,8 ,0 ,0 2,0 11,7 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 2,2 

No sabe 1,4 1,9 2,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 3,0 3,2 2,9 1,9 
No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
 
  



8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. 
PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 

No recuerda, no 
sabe No contesta 

Muy buena 1,4 7,5 ,0 7,8 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 3,2 1,0 2,9 
Buena 8,1 46,6 6,1 45,1 1,7 33,3 ,0 14,3 13,0 25,8 11,7 19,8 

Ni buena ni mala 19,9 28,0 30,6 27,5 5,0 16,7 20,0 19,0 25,0 22,6 22,3 22,5 

Mala 28,9 11,8 34,7 9,8 31,7 25,0 40,0 28,6 36,0 29,0 24,3 25,1 
Muy mala 39,8 4,3 24,5 7,8 61,7 25,0 40,0 38,1 20,0 16,1 24,3 25,7 
No sabe 1,4 1,9 4,1 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 3,2 10,7 3,1 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,8 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó 
No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy buena 17,1 6,8 12,2 9,8 16,7 ,0 ,0 4,8 7,0 12,9 7,8 10,9 
Buena 62,1 41,0 49,0 35,3 50,0 58,3 40,0 61,9 37,0 41,9 40,8 47,6 

Ni buena ni mala 11,8 28,0 20,4 21,6 15,0 8,3 20,0 19,0 21,0 29,0 20,4 19,5 

Mala 3,3 13,7 8,2 13,7 13,3 25,0 ,0 9,5 18,0 6,5 9,7 10,3 
Muy mala 1,9 3,7 6,1 13,7 3,3 8,3 20,0 4,8 11,0 3,2 3,9 5,1 
No sabe 3,3 6,8 4,1 5,9 1,7 ,0 20,0 ,0 6,0 6,5 11,7 5,6 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,8 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

  



8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

  
Recuerdo de voto elecciones autonómicas 2019 

Total 
Partido Popular Partido Socialista Ciudadanos Unidas 

Podemos 
VOX Otros No tenía edad En blanco/nulo No votó No recuerda, no 

sabe 
No contesta 

Muy buena 1,9 1,9 ,0 2,0 1,7 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 1,2 
Buena 18,5 19,9 14,3 17,6 13,3 25,0 20,0 23,8 14,0 16,1 11,7 16,8 

Ni buena ni mala 23,2 24,2 34,7 23,5 16,7 25,0 ,0 38,1 23,0 25,8 24,3 24,1 

Mala 30,3 20,5 22,4 25,5 46,7 25,0 20,0 23,8 27,0 25,8 32,0 28,1 
Muy mala 10,0 19,3 16,3 23,5 10,0 16,7 20,0 9,5 17,0 3,2 7,8 13,6 
No sabe 15,6 14,3 10,2 7,8 11,7 8,3 40,0 4,8 18,0 29,0 18,4 15,2 

No contesta ,5 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,8 1,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 



IV. TABULACIÓN POR TAMAÑO DE HÁBITAT 

 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL 
CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Con mucho interés 35,3 40,1 40,4 46,1 41,8 

Con bastante 
interés 

32,4 40,4 40,9 34,7 38,4 

Regular interés 14,7 7,9 6,3 4,9 6,8 

Con poco interés 14,7 9,8 9,6 13,9 11,2 

Con ningún interés 2,9 1,9 2,9 ,4 1,7 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 

 
2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, 
¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
 
2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Mucho 14,7 24,3 30,8 25,3 25,9 
Bastante 23,5 23,0 32,7 30,6 27,9 
Regular 2,9 7,9 4,8 2,0 5,1 

Poco 17,6 16,4 13,0 16,3 15,5 
Nada 41,2 28,1 18,3 25,3 25,2 

No contesta ,0 ,3 ,5 ,4 ,4 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
2.2 LA TELEVISIÓN. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Mucho 52,9 59,3 53,8 47,3 54,0 
Bastante 26,5 24,9 29,8 33,1 28,7 
Regular 8,8 4,1 2,9 4,1 4,0 

Poco 5,9 7,6 8,7 9,0 8,2 
Nada 5,9 4,1 4,3 6,5 5,0 

No contesta ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
  



2.3 LA RADIO. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Mucho 20,6 12,6 12,0 12,7 12,8 
Bastante 11,8 16,1 22,6 18,0 18,2 
Regular 2,9 4,4 3,8 2,4 3,6 

Poco 8,8 21,5 24,0 23,7 22,3 
Nada 55,9 45,1 37,0 42,9 42,8 

No contesta ,0 ,3 ,5 ,4 ,4 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Mucho 8,8 19,6 22,1 18,8 19,5 
Bastante 23,5 17,4 21,6 25,3 21,1 
Regular 2,9 7,3 5,8 4,1 5,7 

Poco 14,7 14,2 15,4 19,6 16,2 
Nada 50,0 41,6 34,6 32,2 37,3 

No contesta ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 

 
2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Mucho 5,9 7,3 12,0 5,3 7,8 
Bastante 11,8 9,5 10,6 12,2 10,7 
Regular 8,8 5,4 8,2 6,9 6,7 

Poco 14,7 25,6 32,7 26,5 27,2 
Nada 58,8 52,4 36,1 48,6 47,3 

No contesta ,0 ,0 ,5 ,4 ,2 
Total 100 100 100 100 100 

 
3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA 
POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 5,9 3,8 2,4 3,3 3,4 
Buena 26,5 19,9 25,5 20,8 21,9 

Regular 17,6 21,1 17,8 17,6 19,0 
Mala 17,6 20,8 21,6 24,9 22,1 

Muy mala 26,5 27,1 26,4 28,2 27,2 
No sabe 5,9 5,4 5,3 4,5 5,1 

No contesta ,0 1,9 1,0 ,8 1,2 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
  



3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 5,9 3,5 1,0 2,0 2,5 
Buena 23,5 18,6 24,5 18,0 20,1 

Regular 23,5 20,8 19,2 21,6 20,8 
Mala 23,5 23,0 22,6 26,9 24,1 

Muy mala 14,7 23,7 24,0 24,9 23,8 
No sabe 8,8 8,5 7,2 5,7 7,3 

No contesta ,0 1,9 1,4 ,8 1,4 
Total 100 100 100 100 100 

 
3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 2,9 3,2 4,8 2,4 3,4 
Buena 32,4 22,7 22,1 26,1 24,0 

Regular 14,7 19,6 18,3 18,8 18,8 
Mala 20,6 20,8 24,5 22,0 22,1 

Muy mala 14,7 18,0 16,8 22,4 18,9 
No sabe 14,7 13,6 12,5 7,3 11,4 

No contesta ,0 2,2 1,0 ,8 1,4 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 11,8 8,2 10,6 7,8 8,8 
Buena 26,5 44,8 39,9 45,3 42,9 

Regular 17,6 18,0 18,8 17,6 18,0 
Mala 11,8 10,4 16,3 12,2 12,6 

Muy mala 5,9 6,6 4,8 6,9 6,2 
No sabe 26,5 9,8 9,1 9,4 10,2 

No contesta ,0 2,2 ,5 ,8 1,2 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 8,8 6,6 11,5 6,5 8,0 
Buena 38,2 42,6 38,5 40,4 40,7 

Regular 11,8 17,4 20,2 21,6 19,2 
Mala 8,8 9,1 13,0 10,2 10,4 

Muy mala ,0 6,0 4,8 4,9 5,1 
No sabe 32,4 16,1 11,5 15,5 15,4 

No contesta ,0 2,2 ,5 ,8 1,2 
Total 100 100 100 100 100 

 
 
 



4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, 
POCO O NADA?  
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy preocupado 41,2 40,7 44,2 40,4 41,5 

Bastante 
preocupado 38,2 44,8 43,3 46,5 44,7 

Regular 17,6 4,1 4,3 4,1 4,7 

Poco preocupado ,0 10,1 7,7 7,8 8,3 

Nada preocupado 2,9 ,3 ,5 1,2 ,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 

 
5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN 
MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Sí 2,9 4,7 9,1 8,6 7,0 
No 94,1 95,3 90,9 91,4 92,9 

No Contesta 2,9 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 

 

5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON 
LOS SERVICIOS DE SALUD? 

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS 
SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA PRUEBA O TEST?  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ 
CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? (ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE 
AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 

50.000 a 
300.000 

>300.000 

Tiene miedo al contagio, debido a su 
estado de salud o dolencias previas 44,1 37,7 38,8 31,5 36,4 

Tiene miedo a contagiarse, pero 
cree que se recuperaría pronto 

29,4 31,9 39,8 40,3 36,4 

No tiene miedo a contagiarse 26,5 29,4 20,4 27,3 26,4 
Ha pasado o cree que ha pasado la 

enfermedad ,0 ,6 1,0 ,8 ,8 

No contesta ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 

 

 
  



7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, 
BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
  
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy de acuerdo 64,7 71,3 76,9 70,6 72,3 

Bastante de 
acuerdo 17,6 21,5 17,8 20,0 19,9 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 5,9 ,9 1,4 3,7 2,1 

Poco de acuerdo 2,9 2,2 1,9 2,0 2,1 

Nada de acuerdo ,0 1,6 1,0 2,4 1,6 

No sabe 8,8 1,6 1,0 1,2 1,6 
No contesta ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 
 
 
7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy de acuerdo 23,5 31,9 38,5 27,8 32,0 

Bastante de 
acuerdo 

26,5 29,3 26,4 32,2 29,4 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 

17,6 7,6 7,2 10,6 8,8 

Poco de acuerdo 20,6 18,0 18,3 17,6 18,0 

Nada de acuerdo 11,8 10,4 8,7 10,6 10,1 

No sabe ,0 1,9 1,0 1,2 1,4 
No contesta ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 
 
7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy de acuerdo 8,8 7,9 7,2 4,9 6,8 

Bastante de 
acuerdo 14,7 11,0 10,1 8,6 10,2 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 11,8 11,0 5,8 6,9 8,5 

Poco de acuerdo 29,4 22,7 26,4 25,3 24,8 

Nada de acuerdo 32,4 43,8 49,0 53,1 47,5 

No sabe 2,9 2,5 1,4 1,2 1,9 
No contesta ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 
 

  



7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA 
RECONSTRUCCIÓN. 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy de acuerdo 64,7 70,0 77,4 74,7 73,1 

Bastante de 
acuerdo 17,6 21,8 18,3 18,0 19,5 

Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo 8,8 2,5 1,0 2,0 2,2 

Poco de acuerdo 2,9 ,3 ,5 ,8 ,6 

Nada de acuerdo 2,9 1,6 1,4 3,7 2,2 

No sabe 2,9 2,8 1,4 ,8 1,9 
No contesta ,0 ,9 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 
 

8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL 
MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 2,9 3,2 2,9 2,4 2,9 
Buena 29,4 19,2 21,6 17,6 19,8 

Ni buena ni mala 29,4 23,3 23,6 19,6 22,5 

Mala 14,7 23,0 24,0 30,2 25,1 
Muy mala 17,6 25,9 25,5 26,9 25,7 
No sabe 5,9 4,1 1,4 2,9 3,1 

No contesta ,0 1,3 1,0 ,4 ,9 
Total 100 100 100 100 100 

 

8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena 14,7 10,4 10,6 11,4 10,9 
Buena 47,1 44,2 48,6 51,4 47,6 

Ni buena ni mala 8,8 22,7 22,6 14,3 19,5 

Mala 5,9 9,5 11,5 11,0 10,3 
Muy mala 8,8 5,7 3,4 5,3 5,1 
No sabe 14,7 6,3 2,4 6,1 5,6 

No contesta ,0 1,3 1,0 ,4 ,9 
Total 100 100 100 100 100 

 

  



8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

  
Tamaño de hábitat 

Total 
<10.000 10.000 a 50.000 50.000 a 300.000 >300.000 

Muy buena ,0 1,6 1,4 ,8 1,2 
Buena 26,5 15,5 14,9 18,8 16,8 

Ni buena ni mala 20,6 25,2 21,6 25,3 24,1 

Mala 11,8 28,4 31,7 26,9 28,1 
Muy mala 11,8 11,4 14,4 15,9 13,6 
No sabe 29,4 16,7 14,4 11,8 15,2 

No contesta ,0 1,3 1,4 ,4 1,0 
Total 100 100 100 100 100 

 

 



 

V. TABULACIÓN POR OCUPACIÓN 

 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Con mucho 
interés 39,7 49,7 51,2 34,9 12,5 33,7 45,0 63,6 100,0 41,8 

Con bastante 
interés 

42,4 31,5 22,0 44,2 37,5 43,8 30,0 27,3 ,0 38,4 

Regular interés 6,2 7,9 2,4 4,7 25,0 7,9 10,0 9,1 ,0 6,8 
Con poco interés 10,6 9,7 19,5 14,0 25,0 10,1 15,0 ,0 ,0 11,2 

Con ningún 
interés 

1,2 1,2 4,9 2,3 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0 1,7 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, ¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL 
CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
 
  



2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Mucho 30,5 15,8 9,8 37,2 25,0 33,7 10,0 9,1 100,0 25,9 
Bastante 31,8 23,0 7,3 27,9 25,0 29,2 25,0 36,4 ,0 27,9 
Regular 5,7 6,1 ,0 ,0 ,0 5,6 2,5 18,2 ,0 5,1 

Poco 16,3 15,2 9,8 16,3 12,5 18,0 12,5 9,1 ,0 15,5 
Nada 15,5 40,0 73,2 18,6 37,5 13,5 47,5 18,2 ,0 25,2 

No contesta ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 9,1 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.2 LA TELEVISIÓN. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Mucho 45,3 69,1 68,3 55,8 62,5 49,4 62,5 81,8 100,0 54,0 
Bastante 34,5 20,6 17,1 27,9 12,5 30,3 25,0 ,0 ,0 28,7 
Regular 4,4 2,4 2,4 7,0 12,5 3,4 2,5 9,1 ,0 4,0 

Poco 9,6 6,1 4,9 9,3 12,5 6,7 7,5 9,1 ,0 8,2 
Nada 6,2 1,8 7,3 ,0 ,0 10,1 ,0 ,0 ,0 5,0 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



2.3 LA RADIO. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Mucho 13,1 18,8 12,2 14,0 ,0 4,5 7,5 9,1 ,0 12,8 
Bastante 20,9 22,4 12,2 11,6 12,5 7,9 12,5 9,1 ,0 18,2 
Regular 4,2 3,0 4,9 2,3 ,0 2,2 5,0 ,0 ,0 3,6 

Poco 22,9 21,2 19,5 32,6 25,0 19,1 20,0 18,2 ,0 22,3 
Nada 38,4 34,5 51,2 39,5 62,5 66,3 52,5 63,6 100,0 42,8 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Mucho 22,7 5,5 7,3 34,9 25,0 28,1 22,5 18,2 ,0 19,5 
Bastante 25,9 9,1 2,4 27,9 12,5 33,7 12,5 9,1 ,0 21,1 
Regular 6,2 3,6 2,4 7,0 12,5 9,0 ,0 18,2 ,0 5,7 

Poco 18,0 13,3 9,8 18,6 25,0 16,9 12,5 9,1 ,0 16,2 
Nada 27,3 68,5 78,0 11,6 25,0 12,4 50,0 45,5 100,0 37,3 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Mucho 7,6 3,6 4,9 18,6 12,5 9,0 15,0 9,1 ,0 7,8 
Bastante 13,1 6,1 7,3 11,6 ,0 10,1 10,0 18,2 ,0 10,7 
Regular 7,9 4,2 ,0 7,0 ,0 10,1 7,5 ,0 ,0 6,7 

Poco 31,5 21,2 12,2 34,9 37,5 24,7 22,5 18,2 ,0 27,2 
Nada 39,7 64,8 75,6 27,9 50,0 46,1 42,5 54,5 100,0 47,3 

No contesta ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy buena 2,0 5,5 17,1 4,7 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 3,4 
Buena 23,2 18,8 9,8 18,6 25,0 31,5 20,0 9,1 ,0 21,9 

Regular 19,7 16,4 17,1 14,0 12,5 23,6 17,5 36,4 ,0 19,0 
Mala 22,7 24,2 12,2 27,9 12,5 22,5 12,5 27,3 ,0 22,1 

Muy mala 30,0 26,7 26,8 27,9 37,5 16,9 27,5 9,1 ,0 27,2 
No sabe 2,2 7,3 12,2 2,3 12,5 4,5 20,0 9,1 ,0 5,1 

No contesta ,2 1,2 4,9 4,7 ,0 1,1 ,0 9,1 100,0 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  

Ocupación Total 

Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta  

Muy buena 1,7 1,8 12,2 4,7 ,0 3,4 ,0 ,0   2,5 
Buena 20,7 21,2 9,8 16,3 25,0 24,7 17,5 9,1   20,1 

Regular 21,2 15,2 19,5 16,3 25,0 29,2 25,0 27,3   20,8 
Mala 26,1 25,5 14,6 25,6 12,5 18,0 25,0 18,2   24,1 

Muy mala 25,6 26,7 19,5 27,9 25,0 15,7 12,5 18,2   23,8 
No sabe 4,4 8,5 19,5 4,7 12,5 6,7 20,0 18,2   7,3 

No contesta ,2 1,2 4,9 4,7 ,0 2,2 ,0 9,1 100,0 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación No contesta 

Muy buena 2,5 1,8 9,8 9,3 ,0 3,4 5,0 9,1 ,0 3,4 
Buena 26,1 27,3 12,2 14,0 37,5 24,7 15,0 ,0 ,0 24,0 

Regular 20,9 10,3 14,6 18,6 12,5 29,2 17,5 9,1 ,0 18,8 
Mala 22,9 24,8 14,6 20,9 25,0 19,1 20,0 18,2 ,0 22,1 

Muy mala 20,4 18,2 19,5 25,6 12,5 11,2 17,5 18,2 ,0 18,9 
No sabe 6,7 16,4 24,4 7,0 12,5 11,2 25,0 36,4 ,0 11,4 

No contesta ,5 1,2 4,9 4,7 ,0 1,1 ,0 9,1 100,0 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  

Ocupación Total 

Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta  

Muy buena 8,9 10,9 17,1 9,3 12,5 3,4 2,5 9,1 ,0 8,8 
Buena 45,3 41,2 24,4 53,5 50,0 42,7 35,0 36,4 ,0 42,9 

Regular 18,7 17,0 14,6 23,3 ,0 18,0 20,0 9,1 ,0 18,0 
Mala 13,3 14,5 7,3 4,7 12,5 14,6 7,5 9,1 ,0 12,6 

Muy mala 7,4 4,2 9,8 2,3 12,5 5,6 5,0 ,0 ,0 6,2 
No sabe 5,9 11,5 22,0 2,3 12,5 14,6 30,0 27,3 ,0 10,2 

No contesta ,5 ,6 4,9 4,7 ,0 1,1 ,0 9,1 100,0 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  

Ocupación Total 

Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación No contesta  

Muy buena 7,4 9,7 17,1 14,0 12,5 3,4 2,5 ,0 ,0 8,0 
Buena 43,1 39,4 17,1 41,9 37,5 46,1 35,0 36,4 ,0 40,7 

Regular 21,4 13,9 17,1 25,6 25,0 13,5 25,0 18,2 ,0 19,2 
Mala 10,3 13,3 9,8 4,7 12,5 11,2 5,0 9,1 ,0 10,4 

Muy mala 5,9 4,8 7,3 2,3 ,0 3,4 2,5 9,1 ,0 5,1 
No sabe 11,3 18,2 26,8 7,0 12,5 21,3 30,0 18,2 ,0 15,4 

No contesta ,5 ,6 4,9 4,7 ,0 1,1 ,0 9,1 100,0 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
 
  



4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA?  
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy preocupado 37,7 49,1 65,9 39,5 25,0 32,6 52,5 27,3 100,0 41,5 
Bastante 

preocupado 
47,8 43,0 24,4 55,8 50,0 43,8 32,5 36,4 ,0 44,7 

Regular 4,4 3,0 2,4 4,7 12,5 5,6 10,0 18,2 ,0 4,7 
Poco 

preocupado 
9,1 4,8 4,9 ,0 12,5 18,0 5,0 9,1 ,0 8,3 

Nada 
preocupado 

1,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O 
DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Sí 8,4 4,8 2,4 7,0 ,0 10,1 2,5 ,0 ,0 7,0 
No 91,4 95,2 97,6 93,0 100,0 89,9 97,5 100,0 100,0 92,9 

No Contesta ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON LOS SERVICIOS DE SALUD? 

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA 
PRUEBA O TEST?  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  



5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? 
(ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Tiene miedo al 
contagio, debido 

a su estado de 
salud o dolencias 

previas 

24,0 65,4 75,0 33,3 25,0 14,0 53,8 45,5 ,0 36,4 

Tiene miedo a 
contagiarse, 

pero cree que se 
recuperaría 

pronto 

46,7 17,9 7,5 40,5 37,5 41,9 23,1 27,3 100,0 36,4 

No tiene miedo a 
contagiarse 27,8 16,7 17,5 23,8 37,5 44,2 23,1 27,3 ,0 26,4 

Ha pasado o cree 
que ha pasado la 

enfermedad 
1,3 ,0 ,0 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 
  



7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
  
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy de acuerdo 72,7 70,3 68,3 72,1 75,0 77,5 70,0 63,6 100,0 72,3 
Bastante de 

acuerdo 20,0 20,0 17,1 18,6 25,0 20,2 22,5 18,2 ,0 19,9 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 

2,7 2,4 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 2,1 

Poco de acuerdo 3,0 ,0 2,4 4,7 ,0 ,0 2,5 9,1 ,0 2,1 

Nada de acuerdo 1,5 3,6 2,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 
No sabe ,2 3,6 4,9 ,0 ,0 2,2 5,0 ,0 ,0 1,6 

No contesta ,0 ,0 2,4 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

  

Ocupación Total 

Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta  

Muy de acuerdo 30,8 26,7 43,9 30,2 75,0 39,3 30,0 27,3 100,0 32,0 
Bastante de 

acuerdo 31,3 25,5 17,1 34,9 25,0 32,6 27,5 27,3 ,0 29,4 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 7,6 13,3 4,9 7,0 ,0 10,1 10,0 ,0 ,0 8,8 

Poco de acuerdo 19,7 19,4 14,6 18,6 ,0 7,9 22,5 27,3 ,0 18,0 

Nada de acuerdo 10,3 10,3 17,1 4,7 ,0 9,0 7,5 18,2 ,0 10,1 
No sabe ,2 4,8 ,0 ,0 ,0 1,1 2,5 ,0 ,0 1,4 

No contesta ,0 ,0 2,4 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

  

Ocupación Total 

Trabajaba 

Era Jubilado/a 
o pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha 
trabajado, sus 
labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba 
parado/a y 
buscaba su 

primer empleo 

Era estudiante 

Tenía un 
trabajo 

doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta  

Muy de acuerdo 5,9 7,9 14,6 2,3 12,5 4,5 15,0 ,0 ,0 6,8 

Bastante de acuerdo 9,4 12,1 12,2 9,3 12,5 11,2 10,0 ,0 ,0 10,2 
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
5,7 11,5 17,1 4,7 12,5 11,2 10,0 9,1 100,0 8,5 

Poco de acuerdo 27,1 21,8 12,2 27,9 25,0 25,8 22,5 18,2 ,0 24,8 

Nada de acuerdo 51,5 41,8 39,0 51,2 37,5 44,9 40,0 63,6 ,0 47,5 
No sabe ,5 4,8 2,4 ,0 ,0 2,2 2,5 9,1 ,0 1,9 

No contesta ,0 ,0 2,4 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

  



7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA RECONSTRUCCIÓN. 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy de acuerdo 75,9 70,9 70,7 67,4 62,5 74,2 67,5 54,5 100,0 73,1 
Bastante de 

acuerdo 
19,5 18,2 17,1 23,3 12,5 19,1 27,5 18,2 ,0 19,5 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 

2,0 3,6 2,4 ,0 ,0 2,2 ,0 9,1 ,0 2,2 

Poco de acuerdo ,5 ,6 2,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,6 

Nada de acuerdo 2,2 1,8 ,0 4,7 25,0 2,2 ,0 ,0 ,0 2,2 
No sabe ,0 4,8 4,9 ,0 ,0 1,1 5,0 18,2 ,0 1,9 

No contesta ,0 ,0 2,4 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. 
PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy buena 2,0 2,4 12,2 ,0 12,5 2,2 7,5 ,0 ,0 2,9 
Buena 18,2 23,0 12,2 16,3 25,0 27,0 20,0 9,1 ,0 19,8 

Ni buena ni mala 21,9 20,0 26,8 16,3 12,5 25,8 27,5 54,5 ,0 22,5 

Mala 31,5 18,2 9,8 34,9 12,5 22,5 7,5 9,1 ,0 25,1 
Muy mala 25,4 29,1 29,3 25,6 37,5 19,1 27,5 18,2 ,0 25,7 
No sabe ,7 7,3 7,3 2,3 ,0 2,2 7,5 ,0 100,0 3,1 

No contesta ,2 ,0 2,4 4,7 ,0 1,1 2,5 9,1 ,0 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

  



8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 

no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy buena 10,6 12,7 12,2 9,3 25,0 10,1 7,5 9,1 ,0 10,9 
Buena 51,5 42,4 31,7 51,2 62,5 44,9 50,0 36,4 ,0 47,6 

Ni buena ni mala 20,0 21,8 14,6 11,6 ,0 21,3 17,5 27,3 ,0 19,5 

Mala 11,6 7,9 9,8 18,6 ,0 7,9 7,5 9,1 ,0 10,3 
Muy mala 4,9 4,8 12,2 ,0 12,5 6,7 2,5 ,0 ,0 5,1 
No sabe 1,2 10,3 17,1 4,7 ,0 7,9 12,5 9,1 100,0 5,6 

No contesta ,2 ,0 2,4 4,7 ,0 1,1 2,5 9,1 ,0 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

  

Ocupación 

Total 
Trabajaba 

Era Jubilado/a o 
pensionista 

(anteriormente 
ha trabajado) 

Era Pensionista 
(anteriormente 
no ha trabajado, 
sus labores, etc.) 

Estaba 
desempleado/a, 

pero había 
trabajado antes 

Estaba parado/a 
y buscaba su 

primer empleo 
Era estudiante 

Tenía un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

Cualquier otra 
situación 

No contesta 

Muy buena 1,0 ,6 4,9 2,3 ,0 1,1 2,5 ,0 ,0 1,2 
Buena 18,5 12,1 14,6 18,6 25,0 18,0 17,5 9,1 ,0 16,8 

Ni buena ni mala 24,9 24,8 19,5 16,3 ,0 31,5 20,0 9,1 ,0 24,1 

Mala 32,0 24,2 12,2 34,9 50,0 25,8 15,0 18,2 100,0 28,1 
Muy mala 14,8 10,3 14,6 18,6 12,5 10,1 15,0 18,2 ,0 13,6 
No sabe 8,6 27,9 31,7 4,7 12,5 11,2 27,5 36,4 ,0 15,2 

No contesta ,2 ,0 2,4 4,7 ,0 2,2 2,5 9,1 ,0 1,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 

 



VI. TABULACIÓN POR NIVEL DE ESTUDIOS 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL 
CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional Universitarios No contesta 

Con mucho 
interés 

58,6 47,1 32,0 44,3 41,2 100,0 41,8 

Con bastante 
interés 

22,4 34,3 45,3 36,6 39,7 ,0 38,4 

Regular 
interés 

6,9 5,9 5,5 6,1 8,2 ,0 6,8 

Con poco 
interés 8,6 11,8 16,0 10,7 9,1 ,0 11,2 

Con ningún 
interés 

3,4 1,0 1,1 2,3 1,8 ,0 1,7 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 

2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, 
¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
 
2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Mucho 3,4 6,9 21,0 26,0 38,2 50,0 25,9 
Bastante 8,6 17,6 28,2 35,1 31,5 ,0 27,9 
Regular 1,7 4,9 7,2 4,6 4,8 ,0 5,1 

Poco 8,6 15,7 17,7 22,9 12,7 ,0 15,5 
Nada 75,9 53,9 26,0 11,5 12,4 50,0 25,2 

No contesta 1,7 1,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
2.2 LA TELEVISIÓN. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Mucho 67,2 72,5 53,0 57,3 44,8 100,0 54,0 
Bastante 17,2 17,6 29,8 30,5 33,0 ,0 28,7 
Regular 1,7 2,0 2,2 5,3 5,5 ,0 4,0 

Poco 12,1 3,9 6,6 5,3 10,9 ,0 8,2 
Nada 1,7 2,9 8,3 1,5 5,8 ,0 5,0 

No contesta ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
  



2.3 LA RADIO. 
 

   

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Mucho 8,6 16,7 10,5 10,7 14,5 ,0 12,8 
Bastante 17,2 12,7 16,0 20,6 20,0 50,0 18,2 
Regular 3,4 2,9 3,3 4,6 3,6 ,0 3,6 

Poco 17,2 20,6 25,4 26,0 20,6 ,0 22,3 
Nada 53,4 46,1 44,8 38,2 40,6 50,0 42,8 

No contesta ,0 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Mucho 1,7 9,8 25,4 26,0 19,7 50,0 19,5 
Bastante 3,4 7,8 29,3 26,7 21,8 ,0 21,1 
Regular 1,7 2,0 4,4 9,2 7,0 ,0 5,7 

Poco 5,2 15,7 13,3 19,8 18,5 ,0 16,2 
Nada 87,9 63,7 27,6 18,3 33,0 50,0 37,3 

No contesta ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
 2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Mucho 1,7 3,9 8,3 8,4 9,4 50,0 7,8 
Bastante 3,4 5,9 12,7 9,9 12,7 ,0 10,7 
Regular ,0 3,9 6,6 15,3 5,5 ,0 6,7 

Poco 8,6 23,5 30,9 34,4 27,0 ,0 27,2 
Nada 86,2 61,8 41,4 32,1 45,2 50,0 47,3 

No contesta ,0 1,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA 
POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Muy buena 8,6 3,9 2,2 3,1 3,0 ,0 3,4 
Buena 5,2 16,7 30,4 22,1 21,8 ,0 21,9 

Regular 20,7 23,5 16,0 16,8 19,7 50,0 19,0 
Mala 6,9 15,7 22,7 29,0 23,9 ,0 22,1 

Muy mala 29,3 30,4 22,1 26,7 28,8 50,0 27,2 
No sabe 24,1 9,8 4,4 2,3 1,8 ,0 5,1 

No contesta 5,2 ,0 2,2 ,0 ,9 ,0 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 



 
 
 
 
 
  
 
3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Muy buena 8,6 2,0 1,7 3,1 1,8 ,0 2,5 
Buena 5,2 17,6 27,6 19,8 19,7 ,0 20,1 

Regular 19,0 19,6 18,8 20,6 22,4 50,0 20,8 
Mala 10,3 20,6 26,5 24,4 26,4 ,0 24,1 

Muy mala 24,1 27,5 17,7 26,7 24,5 50,0 23,8 
No sabe 27,6 12,7 5,5 5,3 3,9 ,0 7,3 

No contesta 5,2 ,0 2,2 ,0 1,2 ,0 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Muy buena 6,9 2,0 1,1 3,1 4,5 ,0 3,4 
Buena 15,5 24,5 30,4 22,1 22,7 ,0 24,0 

Regular 10,3 15,7 14,9 22,9 21,8 ,0 18,8 
Mala 12,1 17,6 23,2 26,7 23,0 ,0 22,1 

Muy mala 22,4 22,5 13,8 19,1 19,7 50,0 18,9 
No sabe 27,6 17,6 13,8 6,1 7,3 50,0 11,4 

No contesta 5,2 ,0 2,8 ,0 ,9 ,0 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
  
3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Muy buena 19,0 12,7 7,2 6,1 7,6 50,0 8,8 
Buena 20,7 43,1 44,2 48,1 44,2 ,0 42,9 

Regular 19,0 15,7 17,1 16,0 19,7 50,0 18,0 
Mala 3,4 8,8 15,5 13,7 13,3 ,0 12,6 

Muy mala 3,4 4,9 2,8 7,6 8,5 ,0 6,2 
No sabe 29,3 14,7 11,0 8,4 5,8 ,0 10,2 

No contesta 5,2 ,0 2,2 ,0 ,9 ,0 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Muy buena 6,9 6,9 7,2 9,2 8,2 50,0 8,0 
Buena 15,5 41,2 42,5 42,0 43,6 ,0 40,7 

Regular 22,4 21,6 11,6 23,7 20,3 ,0 19,2 
Mala 3,4 6,9 16,0 11,5 9,4 ,0 10,4 

Muy mala 8,6 4,9 2,2 4,6 6,4 ,0 5,1 
No sabe 37,9 18,6 18,2 9,2 11,2 50,0 15,4 

No contesta 5,2 ,0 2,2 ,0 ,9 ,0 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
  
4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, 
POCO O NADA?  
 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Muy 
preocupado 48,3 53,9 34,3 40,5 40,9 50,0 41,5 

Bastante 
preocupado 

39,7 35,3 48,6 51,1 43,6 50,0 44,7 

Regular 6,9 4,9 4,4 1,5 5,8 ,0 4,7 

Poco 
preocupado 

1,7 5,9 12,7 6,9 8,5 ,0 8,3 

Nada 
preocupado 3,4 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN 
MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Sí ,0 6,9 7,7 5,3 8,2 50,0 7,0 
No 100,0 93,1 92,3 94,7 91,5 50,0 92,9 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON 
LOS SERVICIOS DE SALUD? 

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS 
SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA PRUEBA O TEST?  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

  



5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ 
CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? (ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE 
AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

  

Estudios 
Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta Total 

Tiene miedo 
al contagio, 
debido a su 
estado de 

salud o 
dolencias 
previas 

75,9 65,7 28,2 33,3 25,9 ,0 36,4 

Tiene miedo a 
contagiarse, 

pero cree que 
se 

recuperaría 
pronto 

5,2 19,2 37,3 42,9 44,1 100,0 36,4 

No tiene 
miedo a 

contagiarse 
19,0 15,2 33,9 22,2 28,8 ,0 26,4 

Ha pasado o 
cree que ha 
pasado la 

enfermedad 

,0 ,0 ,6 1,6 ,9 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, 
BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
  
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Muy de 
acuerdo 

63,8 69,6 70,2 74,0 75,2 50,0 72,3 

Bastante de 
acuerdo 10,3 21,6 25,4 19,8 17,9 50,0 19,9 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
3,4 2,9 1,1 3,8 1,5 ,0 2,1 

Poco de 
acuerdo 3,4 2,9 1,1 2,3 2,1 ,0 2,1 

Nada de 
acuerdo 

6,9 1,0 ,0 ,0 2,4 ,0 1,6 

No sabe 10,3 2,0 1,1 ,0 ,9 ,0 1,6 
No contesta 1,7 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
  



7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Muy de 
acuerdo 

29,3 26,5 33,1 40,5 30,3 ,0 32,0 

Bastante de 
acuerdo 25,9 23,5 29,8 33,6 29,7 50,0 29,4 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
19,0 12,7 5,0 6,9 8,5 50,0 8,8 

Poco de 
acuerdo 3,4 22,5 19,9 16,8 18,8 ,0 18,0 

Nada de 
acuerdo 

15,5 11,8 9,4 2,3 12,1 ,0 10,1 

No sabe 5,2 2,9 1,7 ,0 ,6 ,0 1,4 
No contesta 1,7 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Muy de 
acuerdo 

12,1 8,8 8,3 5,3 5,2 ,0 6,8 

Bastante de 
acuerdo 

6,9 9,8 10,5 6,9 12,1 ,0 10,2 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
13,8 10,8 8,3 7,6 7,3 ,0 8,5 

Poco de 
acuerdo 

15,5 18,6 28,2 26,7 25,5 50,0 24,8 

Nada de 
acuerdo 

41,4 48,0 43,1 52,7 48,8 50,0 47,5 

No sabe 8,6 3,9 ,6 ,8 1,2 ,0 1,9 
No contesta 1,7 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA 
RECONSTRUCCIÓN. 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios Formación 

profesional 
Universitarios No contesta 

Muy de 
acuerdo 

60,3 74,5 70,7 73,3 76,4 50,0 73,1 

Bastante de 
acuerdo 

17,2 17,6 21,0 22,1 18,5 50,0 19,5 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
3,4 3,9 2,2 1,5 1,8 ,0 2,2 

Poco de 
acuerdo 

3,4 ,0 1,1 ,0 ,3 ,0 ,6 

Nada de 
acuerdo 

1,7 ,0 2,8 3,1 2,4 ,0 2,2 

No sabe 12,1 3,9 1,1 ,0 ,6 ,0 1,9 
No contesta 1,7 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 



 
 
8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL 
MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Muy buena 1,7 2,9 4,4 1,5 2,7 ,0 2,9 
Buena 17,2 17,6 22,1 15,3 21,5 ,0 19,8 

Ni buena ni 
mala 27,6 26,5 19,3 22,9 21,8 50,0 22,5 

Mala 8,6 21,6 25,4 32,1 26,4 ,0 25,1 
Muy mala 27,6 23,5 24,9 26,7 26,1 50,0 25,7 
No sabe 15,5 6,9 2,2 1,5 ,9 ,0 3,1 

No contesta 1,7 1,0 1,7 ,0 ,6 ,0 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

  

8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional 

Universitarios No contesta 

Muy buena 13,8 13,7 10,5 9,2 10,3 50,0 10,9 
Buena 36,2 49,0 48,1 51,9 47,6 ,0 47,6 

Ni buena ni 
mala 19,0 16,7 19,3 16,0 21,8 50,0 19,5 

Mala 1,7 4,9 11,0 16,8 10,6 ,0 10,3 
Muy mala 5,2 3,9 4,4 3,1 6,7 ,0 5,1 
No sabe 22,4 10,8 5,0 3,1 2,4 ,0 5,6 

No contesta 1,7 1,0 1,7 ,0 ,6 ,0 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

  

Nivel de estudios 

Total Sin estudios / 
No estudios 

oficiales 
Primarios Secundarios 

Formación 
profesional Universitarios No contesta 

Muy buena 1,7 1,0 2,2 ,8 ,9 ,0 1,2 
Buena 13,8 14,7 16,0 18,3 17,9 ,0 16,8 

Ni buena ni 
mala 

20,7 27,5 27,1 23,7 22,4 ,0 24,1 

Mala 6,9 15,7 28,7 35,9 32,4 ,0 28,1 
Muy mala 10,3 6,9 13,8 9,9 17,3 50,0 13,6 
No sabe 44,8 33,3 10,5 11,5 8,2 50,0 15,2 

No contesta 1,7 1,0 1,7 ,0 ,9 ,0 1,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 



VII. TABULACIÓN POR CLASE SOCIAL SUBJETIVA 

1.- ¿PODRÍA DECIRME, POR FAVOR, CON CUÁNTO INTERÉS ESTÁ SIGUIENDO USTED LA INFORMACIÓN RELATIVA AL 
CORONAVIRUS: ¿CON MUCHO, ¿BASTANTE, POCO O NINGÚN INTERÉS?  

 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Con mucho 
interés 

50,0 43,9 41,0 42,4 47,6 33,3 41,8 

Con bastante 
interés 50,0 40,4 39,3 35,9 33,3 50,0 38,4 

Regular 
interés 

,0 3,5 7,4 5,9 7,1 16,7 6,8 

Con poco 
interés 

,0 8,8 11,2 12,9 9,5 ,0 11,2 

Con ningún 
interés 

,0 3,5 1,1 2,9 2,4 ,0 1,7 

No Contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
2.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE CANALES DE INFORMACIÓN, Y QUISIERA QUE ME DIJERA ¿EN QUÉ MEDIDA, 
¿MUCHO, BASTANTE, POCO O NADA, SE ESTÁ INFORMANDO USTED SOBRE EL CORONAVIRUS A TRAVÉS DE ELLOS? 
 
 
2.1 LA PRENSA, YA SEA EN FORMATO IMPRESO COMO EN DIGITAL. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Mucho 50,0 38,6 28,7 14,7 19,0 16,7 25,9 
Bastante ,0 22,8 30,9 21,8 19,0 50,0 27,9 
Regular ,0 1,8 5,3 6,5 2,4 ,0 5,1 

Poco ,0 15,8 14,4 20,6 11,9 ,0 15,5 
Nada 50,0 21,1 20,1 36,5 47,6 33,3 25,2 

No contesta ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.2 LA TELEVISIÓN. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Mucho ,0 36,8 51,4 64,1 69,0 66,7 54,0 
Bastante ,0 38,6 30,6 24,1 14,3 16,7 28,7 
Regular ,0 5,3 4,4 1,8 4,8 16,7 4,0 

Poco 50,0 7,0 9,1 5,9 7,1 ,0 8,2 
Nada 50,0 12,3 4,4 4,1 4,8 ,0 5,0 

No contesta ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.3 LA RADIO. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Mucho 50,0 15,8 12,1 13,5 14,3 ,0 12,8 
Bastante ,0 15,8 19,4 19,4 4,8 ,0 18,2 
Regular 50,0 1,8 2,8 4,7 9,5 ,0 3,6 

Poco ,0 14,0 23,0 22,9 21,4 33,3 22,3 
Nada ,0 52,6 42,3 38,8 50,0 66,7 42,8 

No contesta ,0 ,0 ,4 ,6 ,0 ,0 ,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 



 
2.4 LAS REDES SOCIALES (INSTAGRAM, FACEBOOK, TWITTER). 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Mucho ,0 21,1 20,9 14,7 21,4 16,7 19,5 
Bastante ,0 26,3 22,0 16,5 21,4 33,3 21,1 
Regular ,0 3,5 6,6 5,3 ,0 ,0 5,7 

Poco ,0 12,3 17,8 14,7 9,5 ,0 16,2 
Nada 100,0 36,8 32,4 48,8 47,6 50,0 37,3 

No contesta ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
2.5 LOS MENSAJES DE WHASTAPP. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Mucho ,0 10,5 8,2 4,7 11,9 16,7 7,8 
Bastante ,0 10,5 11,2 8,8 14,3 ,0 10,7 
Regular ,0 10,5 6,6 5,9 4,8 16,7 6,7 

Poco ,0 17,5 29,6 26,5 19,0 ,0 27,2 
Nada 100,0 50,9 44,2 53,5 50,0 66,7 47,3 

No contesta ,0 ,0 ,2 ,6 ,0 ,0 ,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.- RESPECTO A LA INFORMACIÓN OFICIAL QUE RECIBIMOS, ¿CÓMO VALORA USTED LA GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN REALIZADA 
POR LOS SIGUIENTES ACTORES: MUY BUENA, BUENA, MALA O MUY MALA?  
 
 
3.1 EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 ,0 2,8 4,1 11,9 ,0 3,4 
Buena ,0 19,3 23,1 21,2 9,5 50,0 21,9 

Regular ,0 14,0 19,5 20,6 14,3 16,7 19,0 
Mala ,0 31,6 21,4 20,6 26,2 16,7 22,1 

Muy mala 100,0 29,8 28,7 22,9 23,8 ,0 27,2 
No sabe ,0 3,5 3,8 7,6 14,3 ,0 5,1 

No contesta ,0 1,8 ,6 2,9 ,0 16,7 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.2 LOS VICEPRESIDENTES Y MINISTROS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 1,8 2,5 2,4 4,8 ,0 2,5 
Buena ,0 15,8 20,7 20,6 14,3 50,0 20,1 

Regular ,0 17,5 21,8 20,6 14,3 16,7 20,8 
Mala ,0 24,6 24,1 24,7 23,8 16,7 24,1 

Muy mala 100,0 33,3 24,1 18,8 26,2 ,0 23,8 
No sabe ,0 5,3 6,1 10,0 16,7 ,0 7,3 

No contesta ,0 1,8 ,8 2,9 ,0 16,7 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
  



3.3. EL EQUIPO DE RESPONSABLES TÉCNICOS DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 3,5 3,4 2,9 4,8 ,0 3,4 
Buena ,0 19,3 24,3 25,3 19,0 50,0 24,0 

Regular ,0 17,5 19,7 17,1 16,7 16,7 18,8 
Mala ,0 21,1 22,4 22,4 21,4 16,7 22,1 

Muy mala 50,0 28,1 19,0 15,9 19,0 ,0 18,9 
No sabe 50,0 8,8 10,6 12,9 19,0 ,0 11,4 

No contesta ,0 1,8 ,6 3,5 ,0 16,7 1,4 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.4 EL PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 12,3 6,6 12,4 19,0 ,0 8,8 
Buena ,0 50,9 44,4 37,1 35,7 66,7 42,9 

Regular ,0 15,8 19,9 15,9 9,5 ,0 18,0 
Mala 50,0 10,5 12,3 14,1 11,9 ,0 12,6 

Muy mala ,0 7,0 6,3 7,1 2,4 ,0 6,2 
No sabe 50,0 3,5 9,7 10,6 21,4 16,7 10,2 

No contesta ,0 ,0 ,8 2,9 ,0 16,7 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
3.5 EL CONSEJERO DE SANIDAD DE LA REGIÓN DE MURCIA. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 14,0 7,0 8,2 11,9 ,0 8,0 
Buena ,0 38,6 43,5 34,7 33,3 50,0 40,7 

Regular ,0 22,8 19,0 19,4 16,7 16,7 19,2 
Mala ,0 10,5 10,4 10,6 11,9 ,0 10,4 

Muy mala ,0 1,8 5,1 7,1 2,4 ,0 5,1 
No sabe 100,0 12,3 14,2 17,1 23,8 16,7 15,4 

No contesta ,0 ,0 ,8 2,9 ,0 16,7 1,2 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 
 
4.- Y PERSONALMENTE, ¿EN QUÉ MEDIDA SE ENCUENTRA USTED PREOCUPADO/A ANTE ESTA PANDEMIA: MUCHO, BASTANTE, 
POCO O NADA?  
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy 
preocupado 

50,0 42,1 40,2 41,8 57,1 33,3 41,5 

Bastante 
preocupado 

,0 40,4 45,4 46,5 35,7 50,0 44,7 

Regular ,0 3,5 4,9 4,1 4,8 16,7 4,7 

Poco 
preocupado ,0 14,0 8,9 6,5 2,4 ,0 8,3 

Nada 
preocupado 

50,0 ,0 ,6 1,2 ,0 ,0 ,7 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

 



5.- Y PODRÍA INDICARNOS, ¿SI USTED O ALGUNO DE LOS MIEMBROS QUE CONVIVEN EN SU HOGAR HAN TENIDO EN ALGÚN 
MOMENTO SÍNTOMAS DE LA ENFERMEDAD, ES DECIR, TOS SECA, FIEBRE ALTA O DIFICULTAD RESPIRATORIA? 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Sí 50,0 8,8 7,2 5,3 4,8 16,7 7,0 

No 50,0 91,2 92,6 94,7 95,2 83,3 92,9 

No Contesta ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 

5 A. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR) EN TAL CASO, ¿ACUDIERON O CONTACTARON CON 
LOS SERVICIOS DE SALUD? 

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 B. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y LOS SERVICIOS DE SALUD CONFIRMARON SUS 
SOSPECHAS, YA SEA TELEFÓNICAMENTE, PERSONALMENTE O HACIÉNDOLES ALGUNA PRUEBA O TEST?  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

5 C. (PARA LOS QUE HAYAN CONTESTADO QUE SÍ EN LA PREGUNTA ANTERIOR). ¿Y NECESITARON HOSPITALIZACIÒN O SIRVIÓ 
CON ESTAR AISLADOS EN CUARENTENA EN SU CASA, O NINGUNA DE AMBAS COSAS? (ENTREVISTADOR, DISTINGUIR ENTRE 
AQUELLOS QUE ESTUVIERON HOSPITALIZADOS DE QUIENES ESTUVIERON EN CASA EN CUARENTENA)  

No procede tabulación por el reducido número de personas que respondieron a esta pregunta.  

6 .- RESPECTO A LA ENFERMEDAD DEL CORONAVIRUS, PODRÍA INDICARME SI …  
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Tiene miedo 
al contagio, 
debido a su 
estado de 

salud o 
dolencias 
previas 

50,0 37,0 29,9 46,7 75,6 20,0 36,4 

Tiene miedo a 
contagiarse, 

pero cree que 
se 

recuperaría 
pronto 

,0 29,6 39,8 32,3 14,6 80,0 36,4 

No tiene 
miedo a 

contagiarse 
,0 33,3 29,5 20,4 7,3 ,0 26,4 

Ha pasado o 
cree que ha 
pasado la 

enfermedad 

50,0 ,0 ,6 ,6 2,4 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

 
  



7.- LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN UNA SERIE DE FRASES Y ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA SU GRADO DE ACUERDO: MUCHO, 
BASTANTE, POCO O NADA, CON CADA UNA DE ELLAS. 
 
  
7.1 LA DECLARACIÓN DEL ESTADO DE EMERGENCIA HA SIDO UNA MEDIDA NECESARIA. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy de 
acuerdo 50,0 68,4 73,2 71,8 69,0 66,7 72,3 

Bastante de 
acuerdo 

,0 21,1 20,7 17,6 19,0 16,7 19,9 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
,0 3,5 1,7 2,9 2,4 ,0 2,1 

Poco de 
acuerdo ,0 1,8 1,9 2,9 2,4 ,0 2,1 

Nada de 
acuerdo 

50,0 3,5 1,3 1,2 2,4 ,0 1,6 

No sabe ,0 1,8 ,9 2,4 4,8 16,7 1,6 
No contesta ,0 ,0 ,2 1,2 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
 
7.2 MUCHOS CIUDADANOS NO SE TOMAN EN SERIO LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR EL GOBIERNO. 
 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy de 
acuerdo 

,0 28,1 32,1 29,4 50,0 16,7 32,0 

Bastante de 
acuerdo 

,0 22,8 30,0 34,1 14,3 16,7 29,4 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
,0 5,3 8,9 7,6 11,9 50,0 8,8 

Poco de 
acuerdo 

50,0 24,6 18,6 16,5 9,5 ,0 18,0 

Nada de 
acuerdo 

50,0 17,5 9,5 8,8 9,5 16,7 10,1 

No sabe ,0 1,8 ,8 2,4 4,8 ,0 1,4 
No contesta ,0 ,0 ,2 1,2 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
 
  



7.3 EL GOBIERNO ACTUÓ A TIEMPO PARA FRENAR LA PROPAGACIÓN DEL CORONAVIRUS. 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy de 
acuerdo 

,0 3,5 6,6 7,1 11,9 16,7 6,8 

Bastante de 
acuerdo ,0 8,8 9,7 11,8 14,3 ,0 10,2 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
,0 5,3 6,8 12,4 14,3 33,3 8,5 

Poco de 
acuerdo 

,0 21,1 26,6 24,7 9,5 16,7 24,8 

Nada de 
acuerdo 

100,0 59,6 49,0 39,4 45,2 33,3 47,5 

No sabe ,0 1,8 1,1 3,5 4,8 ,0 1,9 
No contesta ,0 ,0 ,2 1,2 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 

7.4 EL GOBIERNO Y LOS PARTIDOS DE LA OPOSICIÓN DEBERÍAN LOGRAR UN GRAN ACUERDO PARA AFRONTAR LA 
RECONSTRUCCIÓN. 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy de 
acuerdo 50,0 73,7 73,4 74,1 64,3 83,3 73,1 

Bastante de 
acuerdo 

,0 19,3 20,5 15,3 26,2 16,7 19,5 

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo 
50,0 ,0 2,5 2,4 ,0 ,0 2,2 

Poco de 
acuerdo 

,0 1,8 ,4 ,6 2,4 ,0 ,6 

Nada de 
acuerdo 

,0 5,3 2,3 ,6 4,8 ,0 2,2 

No sabe ,0 ,0 ,8 5,9 2,4 ,0 1,9 
No contesta ,0 ,0 ,2 1,2 ,0 ,0 ,4 

Total 100 100 100 100 100 100 100 
 
8.- PARA TERMINAR CON ESTE TEMA, QUISIERA QUE VALORARÁ, DESDE SU PUNTO DE VISTA, LA GESTIÓN REALIZADA HASTA EL 
MOMENTO POR LOS GOBIERNOS RESPECTO A LA CRISIS DEL CORONAVAVIRUS. PUEDE CALIFICAR LA MISMA COMO MUY BUENA, 
BUENA, MALA O MUY MALA. 
 

8.1 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ESPAÑA. 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 ,0 2,5 4,1 7,1 ,0 2,9 
Buena ,0 17,5 20,7 21,2 7,1 16,7 19,8 

Ni buena ni 
mala 

,0 14,0 22,6 23,5 26,2 50,0 22,5 

Mala ,0 22,8 25,6 24,1 28,6 16,7 25,1 
Muy mala 100,0 43,9 26,4 18,2 23,8 ,0 25,7 
No sabe ,0 1,8 1,5 7,1 7,1 16,7 3,1 

No contesta ,0 ,0 ,8 1,8 ,0 ,0 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

  



8.2 LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA REGIÓN DE MURCIA. 

 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena ,0 10,5 10,4 12,9 11,9 ,0 10,9 
Buena 50,0 50,9 48,8 45,3 35,7 66,7 47,6 

Ni buena ni 
mala 

,0 21,1 20,7 15,3 23,8 ,0 19,5 

Mala ,0 8,8 10,6 11,2 7,1 ,0 10,3 
Muy mala 50,0 7,0 4,7 5,3 4,8 ,0 5,1 
No sabe ,0 1,8 4,0 8,2 16,7 33,3 5,6 

No contesta ,0 ,0 ,8 1,8 ,0 ,0 ,9 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 

8.3 LA GESTIÓN DE LA UNIÓN EUROPEA. 

  
Clase social subjetiva 

Total 
Alta Media-Alta Media Media-Baja Baja No contesta 

Muy buena 50,0 1,8 1,1 ,6 2,4 ,0 1,2 
Buena ,0 19,3 16,1 18,8 16,7 ,0 16,8 

Ni buena ni 
mala 

,0 17,5 26,4 21,8 16,7 16,7 24,1 

Mala ,0 24,6 30,4 24,1 21,4 33,3 28,1 
Muy mala 50,0 26,3 13,1 10,6 11,9 16,7 13,6 
No sabe ,0 10,5 12,0 22,4 31,0 33,3 15,2 

No contesta ,0 ,0 ,9 1,8 ,0 ,0 1,0 
Total 100 100 100 100 100 100 100 

 


